

关键词：软件公司,软件开发

内容概要：

软件开发行业要把改革的工作做好，就需要在加强管理，创新管理方面下功夫，以保证改革稳定、高效的进行。这种管理就是说要按照行业自身特点，创新方式，进行有效调整，合理配置。这就要求我们要做到以下几点： 1、管理观念上要有所创新。 当前软件开发行业...

正文：

[软件开发](#)行业要把改革的工作做好，就需要在加强管理，创新管理方面下功夫，以保证改革稳定、高效的进行。这种管理就是说要按照行业自身特点，创新方式，进行有效调整，合理配置。这就要求我们要做到以下几点：



1、管理观念上要有所创新。

当前软件开发行业在制度机制和管理理念上仍然在沿用以前的方式和方法，在现今的激烈市场竞争中已经有很多不适应和不协调的地方。这就需要我们不断的完善制度机制，跟上时代前进的步伐，要不断的了解其他行业先进的制度机制和管理方法，即要“走出去”，目的把知识和先进的思想“带回来”。[软件公司](#)的领导是软件公司发展的带头人和软件公司前进方向的舵手，更要存在强烈的危机意识。不断的创新管理观念，带领软件公司员工前行，这就要求软件公司的带头人要从追求政绩的观念转变到为软件公司负责的理念上来，树立其命运同软件公司的兴衰成败紧紧联系在一起的大局观念。其次要树立从片面的追求利润到对员工、零售户和消费者负责的观念上来，形成群策群力、和谐共建的环境，这样才能在激烈的市场行军中立于不败之地。

2、管理方法上要有所创新。

(1) 制度创新

制度本身就是一种管理方法；制度规范着组织的权力结构和运行规则，任何管理方法的运作都无法超越制度的框架。注重制度的创新对管理方法创新至关重要.可以说制度的创新是管理方法创新的前提。管理方法的创新为软件公司带来了前所未有的空间和活力。但由于制度具有规范性，这种规范性不仅存在于现存体制的组织结构里面，也存在于长期工作中形成的与本单位、本部门利益相关的思想和行为模式中。因此，制度创新往往会使原有管理方法发生变化。

(2)、科学技术创新

科学技术对管理方法创新的影响在现今激烈的市场竞争条件下也逐步显现出来。首先，科学技术创新可以使管理方法创新的工具更加多样。任何管理方法的创新，都必须借助一定的工具，如电子媒介、信息媒介等。应用的管理创新工具越多，方法创新的空间就越大。其次，科学技术创新可以使领导者开拓思维不断提升认知能力。当前科学技术迅猛发展，信息技术使信息资源得到共享，“世界一下变小了”是所有人们的共同话题，通过网络技术的应用，信息大量的传播，这样不但可以是管理方法创新得到很大的借鉴和应用空间，还可以不断的提高学习者自身的知识水平，以达到实现管理方法创新所需要的能力，从而在想像力上就有了更大的自由度。

(3) 软件开发人员培养模式上要创新

所谓软件开发人员培养模式的创新，是指在管理方法的设计和运用过程中，体现对人的理解和尊重，激发人的积极性和创造性，从而促进人的发展。当前传统的软件公司管理，主要是以物为中心的管理，而现代软件公司就需要要将人的因素放在第一位，以人为中心的管理。软件开发人员高于一切。所以做为软件公司如何吸收软件开发人员，留住软件开发人员，如何充分挖掘他们的潜能，为他们提供能够施展才华的空间，这是管理方法创新必须注意的重要问题。

软件开发行业要又好又快的发展，需要大力提倡创新能力的建设，而创新又是一个长期的过程，让我们一起营造创新氛围，为软件开发行业“严格规范、富有效率、充满活动”添加浓重的一笔。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com